VIHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKE 3aLUUThbI

1. CHATb WTATHBLINA NbINBHUK.

M8x40.

8. YcTaHOBWUTL NNACTUKOBbIE KPbIMbA K 3awWwmTe A.
9. Bce TOUKM KpenneHua NPOTAHYTh.

2. YcTaHOBWTb KPOHLWTEWHbI 1 K CMUNOBOMY 3NeMeHTy nogpamMHuKa.
3. YcTaHOBUTbL KPOHLUTEWMHBI 2, 3aKpenuB K paHee yCTaHOBMEeHHbIM
KpOHWTeMnHaMm 1, 3aknagbiBaemM KpenéxHble nnaTtuku B NnogpamHUK
asToMobuna, npukpydynsaem Gontamum M10x25.

4. YcTaHaBWUTb KpenéXHble NNaHKu 3 B KPOHLUTENHBI 2.

5. [1pOTAHYTb TOUKWN KpenneHUa KPOHLUTENHOB.

6. YcTaHaBuUTb 3aWlUTy A, 3aKpennss K KpOHWTeNnHy 2 nepegHue
Toukn Bontamm M10x40, 3agHmne M10x25.

7. YcTaHOBUTL 3awWunTy B, npukpyuymneas nepegHne TOUYKK K
KpoHWTeWHy 2, bontamn M10x25, a 3agHWe TOUKM K Ky3oBYy BonTamu

Audi A8 D2 TDI
ApT. 30.36 ['oa BbinycKa: ¢ 1999-2002 . Obvém apuratensa: 3.3n.

KOMI’IJ'IGKTYI-OIJJMG Kon-Bo
bont M8x50 2 LT.
bont M10x60 11T
[avka M10 2 WT.
Lllanba M10 2 WT.
Lllanba M10 yBennueHHas 8 wr.
Lllanba M12 yBennyeHHas 8 wr.
KpoHwuTewH npaBbivi n fieBbin 1 2 Wwr.
KpoHwTenH 2 2 Wr.

KpenéxHas nnaHka 3

[lnacTukoBoe K, PbIl/10

KpenéxHas nnaHka Kl M10

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:

www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

KoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHELWHWA BUA, HaGop KoMNNeKTYIoWMY, cnocob YoTAHOBMM G283 YBEROMNEHWNA NoTpetuTenA.




